

# 道路平整路灯亮 绿树成荫面貌新

## 新安县实施“东大门”“西大门”环境整治工程

7月14日晚8时,华灯初上,310国道新安城区至铁门段首次实现全线亮灯。

一盏盏明亮的路灯犹如一颗颗闪亮的星星镶嵌在夜空中,温暖的灯光洒下,照亮了百姓的出行路。“以前上夜班,车窗外一片漆黑。现在,路灯照亮了上下班的路,我们的心里更是亮堂堂的。”在万基控股集团上班的邓建勋说。

新安是洛阳的“西大门”,洛新产业集聚区是新安的“东大门”。为扮靓新安的“迎宾窗口”,提升新安的形象,改善周边居民生活条件,今年年初,新安相继开展了西部区域环境治理和洛新产业集聚区产城提质工程,下决心打一场环境整治“翻身仗”。

铁门镇是西部区域环境治理的主战场,该镇会同相关县直委局,成立西部区域综合治理工作领导小组,每两天召开一次工作推进会,听汇报、解难题。在集中攻坚阶段,该镇全镇动员,



铁门镇道路平整面貌新

做到有施工的地方有人配合、有问题的地方有人解决。目前,该镇粉刷白墙施工面积近20万平方米,统一沿路店门1857个,完成坡顶改造1.4万余平方米,集中拆除和清理了一批违章建筑。同

时,该镇在相关路段栽植雪松、大叶女贞、白皮松等各类树木近20万株,沿线生态面貌焕然一新。

洛新产业集聚区围绕“时间要快、标准要高、视野要广、效果要好”

的整治要求,把区容区貌综合整治提升作为重要工作实施攻坚。该集聚区结合自身实际情况,制订方案,重点从垃圾清理、沿线绿化、河道治理等方面展开工作。

产城提质工程北区共拆除违建30余处,更新广告牌400块,“拆墙透绿”及墙体加帽2000米。该县对涧河洛新段两岸的杂草、杂物及河道进行清理,对涧河洛新段两岸裸土区域、道路进行绿化、硬化,共种植红叶石楠等绿植8万余株,硬化路面2000多平方米。

道路沿线生态环境的改善不但树立了对外新形象,还增强了百姓的获得感。杨飞是一名汽车司机,常年在渑池与洛阳之间奔波,他说:“每天开车进入新安,车上的乘客都纷纷称赞新安的城市建设、道路状况日新月异,作为一名新安人听着也骄傲,待洛新快速通道建成后,新安会越来越美的。”

刘小江 杨洋 文/图

# 磁五仓路大桥 立柱施工全部完成

近日,新安县磁五仓路大桥桥头两侧承台、立柱、背墙、桥墩墩柱的浇筑工作全部完成。

该桥开工以来,施工单位倒排工期,科学调度,确保工程按计划节点正常推进。截至目前,24根立柱施工已全部完成;盖梁12片,现已完成8片,第9片已具备混凝土浇筑条件,桥头两侧承台及承台上板式台身已完工4处。(耿彦君)



## 洛新快速通道建设正酣

近日,在洛新快速通道建设工地上,施工正如火如荼地进行。隧道段是洛新快速通道建设的核心工程,主体结构主要包括主体底板、侧墙、顶板3部分,分为20节逐节施工。目前,主体底板施工已完成12节,侧墙完工4节,顶板的模板已经完成,正准备安装钢筋,预计本周主体结构可以完工2节。 耿彦君 摄



## 发放文明手册 普及礼仪知识

为进一步普及文明礼仪知识,提高全县人民的文明素质,全面加强全国文明城市创建工作,新安县文明办编写了《新安市民文明手册》并向社会发放。

该手册理论和实践相结合,既有对社会主义核心价值观、社会主义精神文明建设等理论常识的介绍,也有市民文明公约、文明十条及市民应知应会的各种礼仪知识,并重点对创建全国文明城市的相关知识进行了介绍。目前,该县已发放《新安市民文明手册》2万余册。 马小法 摄



越来越美的县城

# 奔赴一线宣讲 展现劳模形象

“踏踏实实做人,认认真真做事,是我的人生准则,每一位员工都是我的家人,只有与职工站在一起,我们的事业才会永远向前。”7月15日上午,在新安县总工会举办的庆祝新中国成立70周年劳模宣讲报告会上,全国五一劳动奖章获得者、河南省劳动模范、

中国好人陈平的话音刚落,现场便响起了热烈掌声。

为庆祝新中国成立70周年,弘扬劳模精神和工匠精神,该县总工会从全县各条战线的劳动模范中选取优秀代表,组成劳模宣讲团,到企业、农村、项目建设一线宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,讲述他们各自的奋斗故事。

当天的宣传活动共有5位劳模参加,分别来自企业、教育行业、农村一线和志愿服务组织。

他们用朴实的语言、真挚的情感、生动的事例,从不同角度讲述了各自在平凡的工作岗位上做出的突出贡献,展

现了他们刻苦钻研、勤练本领,脚踏实地、不畏艰难的锐意进取精神,激发广大劳动者爱岗敬业、争先创优。

“他们工作岗位不同,服务行业不同,但都用实际行动诠释了爱岗敬业、甘于奉献的劳模精神,是我们学习的榜样。”听完报告会,万基铝业二公司电解一车间主任李长伟表示,要大力弘扬劳模精神和工匠精神,把企业管理好,用实际行动诠释劳动之美、奋斗之美! (王毅)

## 工行温度

# 工行偃师支行私人银行业务稳步发展

近期,工商银行偃师支行积极克服产品覆盖率不高、客户稳定性差、客户签约率低等诸多困难,采取多种措施,在当前经济形势复杂多变,资产质量面临下滑的情况下,充分挖掘中高端客户潜力,优化客户结构,使中高端客户的市场占有率得到了明显提升。

该行把为客户提供高效优质服务作为工作目标,顺势而为,专门配备了2名具有国际金融理财师资格、人品端正、服务热情的员工作为私人银行客户的理财经理,从售前、售中和售后3个环节入手,为客户提供

精细化服务,真正做到“售前有介绍,售中有提示,售后有跟踪”,全力提升服务效能,不断提高客户的贡献度。同时,该行每周召开专题分析会,召集各相关人员,从私人银行的客户规模、资产总量、产品余额、客户留存率、达标客户产品覆盖率和渗透率等重点考核指标,全方位进行解剖、分析。同时,该行还就工作中存在的留存率差、融资难、维护难、服务不专业等私人银行客户有关难点问题进行了充分的沟通交流,把工作中存在的问题进行认真拆解、剖析,找到问题的解决之

道,提高了工作效率。

该行还针对民营企业家的实际需求举办了私银财富沙龙,邀请省财富专家为客户和拟营销目标客户介绍私银业务及非金融服务,提高了私银业务的知名度及美誉度;上半年共举办各种活动6次,使客户加深了对私银客户尊享增值服务的感受。

与此同时,该行还结合实际,制定了私人银行业务工作要点及综合考评办法,加大考核力度,通过按月考核,奖罚并举,推动了私人银行业务的快速发展。(媛媛)

## 金融动态

# 建行洛阳分行“智慧网安”项目 获得国家级软件著作权

近日,建设银行洛阳分行重点创新项目“智慧网安”由中华人民共和国国家版权局正式颁发了关于《身份识别工具中的加密支付接口平台》和《智慧网吧管理收费一体化平台》两项计算机软件著作权。

“智慧网安”eID人证核验金融支付创新项目,集建设银行洛阳分行“金融科技”“普惠金融”于一体,是针对网吧开展的一项基于公安部第三研究所eID技术人脸识别认证上网项目,通过对每名进入网吧的上网人员进行人脸识别认证,将人脸信息与个人身份信息进行比对核验、上传、报备至公安系统,实现“刷脸”身份认证上网,有效地避免了身份盗用、借用现象的发生,确保上网人员“身份真实”,净化网吧,优化治安环境。

该行发挥科技优势,方便企业资金管理。“智慧网安”通过将建行龙支付嵌入身份通eID APP,实现对认证费的收缴,从而使洛阳市民在网吧实现“刷脸”认证,此举也将为目前开展的扫黑除恶行动、整治社会治安秩序提供积极的支持! (罗健轩)

# 中行孟津支行 长华惠农支付服务点正式开业

7月11日,中行孟津支行长华惠农支付服务点正式开业。在农村设立惠农支付服务点是中行洛阳分行践行党的十九大精神,“把人民对美好生活的向往作为奋斗目标”的新作为,也是转变服务与发展理念的新举措,更是服务“三农”的新体现。下一步,该行将继续强化“惠农、利农”的新理念,在县域设立更多的普惠金融惠农支付服务点,将中行的业务向农村市场进一步推进,让更多的农民足不出村就能享受到中行便捷的金融服务。(郭列军)

# 洛阳农商银行白马寺支行: 为130余户“信用户”授牌



授牌仪式现场

7月14日下午,洛阳农商银行白马寺支行依托前期“两大工程”(“金融服务网

格化工程”和“信用工程”)创建成果,对白马寺村130余户“信用户”进行授牌。

在“信用户”评定中,白马寺支行成立“资信评定小组”,以“村委推荐+居民申请”模式开展“信用户”评定工作,并和基层党建、精神文明建设相结合,培育良好信用环境,塑造“守信光荣、失信可耻”的信用风气,通过服务“下沉”简化贷款审批流程,定时定点到辖内开展活动,促进网点转型。截至6月末,白马寺支行已对白马寺村“信用户”累计授信1100余万元,累计信用余额200余万元,户均余额8万余元。 许文凤 文/图

# 洛阳农商银行营业部: 学习焦裕禄事迹 重温初心使命



参观焦裕禄事迹纪念馆

为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,牢牢把握守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,实现全体党员、入党积极分子、共青团员赴中焦重工焦裕禄事迹纪念馆开展主题党日活动的目标,营造风清气正的干事创业氛围,近日,洛阳农商银行营业部党支部组织全体党员、入党积极分子、共青团员赴中焦重工焦裕禄事迹纪念馆开展主题党日活。 李艺峰 文/图

洛阳日报报业集团 宣